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ЗАГАЛЬНІ УМОВИ
Даний  вебсайт  (далі  —  Сайт)  novellum.co є  власністю  фізичної  особи  —

підприємця Кухарчука  Сергія  Миколайовича (далі  —  ФОП,  «ми»  або  «нас»)  і
знаходиться  під  його  керуванням.  Використовуючи  цей  Сайт,  ви  погоджуєтесь  з
цими Умовами використання,  нашою Політикою  конфіденційності  та  будь-якими
іншими умовами і  положеннями,  які  можуть застосовуватися  до окремих розділів
Сайту.

Сайт є виключно інформаційним ресурсом і не є публічною офертою щодо
надання будь-яких послуг. Вся інформація, розміщена на Сайті, носить ознайомчий
характер і не є підставою для виникнення цивільно-правових зобов'язань між ФОП
та відвідувачем Сайту. Через Сайт потенційний клієнт може зв'язатися з виконавцем,
дізнатися про напрями діяльності, орієнтовну вартість та види послуг.

Відвідування  Сайту  в  будь-якій  формі,  незалежно  від  автоматичного  або
іншого  методу  відвідування,  означає  ваше  ознайомлення  з  цими  Умовами
використання.  Ми залишаємо за  собою право час  від часу  вносити зміни  до цих
Умов. Оновлена версія Умов буде публікуватися на Сайті.  Дата набуття чинності
нової  редакції  Умов зазначається  в документі.  Продовжуючи використання Сайту
після публікації будь-яких змін, ви приймаєте оновлені Умови використання.

ПРАВА НА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНУ ВЛАСНІСТЬ
Цей Сайт та всі матеріали, опубліковані на ньому, є нашою власністю та/або

власністю залучених нами осіб і захищені авторськими правами, торговою маркою
та іншими законами про інтелектуальну власність.

Інформація  на  Сайті  публікується  виключно  для  вашого  особистого
некомерційного ознайомлення. Ви не можете використовувати Сайт або матеріали,
опубліковані  на  Сайті,  таким чином,  який є  порушенням наших прав або не  був
схвалений з нашого боку.

Забороняється копіювання контенту Сайту. Зокрема, якщо це не дозволено
в  рамках  цих  Умов  або  власником  матеріалів,  ви  не  можете  вносити  зміни,
копіювати,  відтворювати,  публікувати,  завантажувати,  передавати,  перекладати,
продавати,  створювати похідні  роботи,  експлуатувати або розповсюджувати будь-
яким чином чи за допомогою будь-якого носія (включаючи через електронну пошту
чи інші електронні засоби) будь-які матеріали Сайту.

Ви  можете  завантажувати  та/або  друкувати  одну  копію  окремих  сторінок
Сайту  для  вашого  особистого,  некомерційного  використання  за  умови,  що  ви
дотримуєтесь усіх авторських прав та інших повідомлень про права власності.

ФОП,  а  також  залучені  нами  особи,  залишають  за  собою  всі  права  на
інтелектуальну власність, включаючи права, які певним чином не позначені в рамках
цих Умов використання.

ІНТЕРАКТИВНІ ФУНКЦІЇ І ПРАВИЛА
Сайт може включати ряд функцій, які дозволяють відправляти нам відгуки, а

також взаємодію в режимі реального часу між нами і нашими користувачами. 
Умови використання вами Сайту забороняють вам:
– обмежувати  або  перешкоджати  використанню  та  одержанню вигоди

від Сайту іншим користувачем;
– використовувати  Сайт  для  імітації  будь-якої  особи  чи  юридичної

особи, чи фальшивих заяв або іншим чином подання ваших зв'язків із якоюсь особою
чи організацією;
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– перешкоджати  або  порушувати  роботу  серверів  або  мереж,  які
використовуються для надання доступу до Сайту або його функцій;

– використовувати  Сайт  для  підбурювання  чи  заохочення  інших  до
здійснення незаконних дій або заподіяння шкоди будь-яким особам;

– використовувати  Сайт  для  публікації  або  передачі  будь-якої
інформації,  програмного  забезпечення  або  інших  матеріалів,  які  порушують  або
обмежують права інших осіб;

– використовувати  Сайт  для  публікації  або  передачі  будь-якої
інформації,  програмного  забезпечення  чи  інших матеріалів,  які  містять  віруси чи
інші шкідливі компоненти;

– використовувати  Сайт  для  передачі  або  будь-якої  експлуатації
інформації,  програмного  забезпечення  або  інших  матеріалів  для  комерційного
використання або які містять рекламу без нашого попереднього письмового дозволу.

ОБМЕЖЕННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ
Ні при яких  обставинах,  включаючи,  але  не  обмежуючись,  халатність,  ми,

залучені  нами  особи,  не  можемо  нести  відповідальність  за  будь-які  прямі,
опосередковані, випадкові або наступні збитки, що виникають від використання або
нездатності  використовувати  сайт,  включаючи  статті,  довідники,  оновлення,
послуги,  або матеріали,  або послуги,  наданих  через  сайт  з  нашої  сторони,  навіть
якщо ми заздалегідь  попереджені  про можливість  такої  шкоди.  У випадку  вашої
незадоволеності  сайтом,  будь-якими  матеріалами,  продуктами  або  послугами  на
сайті,  або  будь-якими  умовами  сайту,  рішення  про  зупинення  подальшого
використання сайту та його продуктів, послуг і/або матеріалів, є виключно вашим.

Даний  сайт  знаходиться  у  постійному  розвитку,  і  ФОП  не  дає  будь-яких
гарантій,  виражених  або  передбачуваних,  щодо  правильності,  повноти  і  повноти
інформації.

ПРИПИНЕННЯ ДІЇ
Ми маємо право скасувати чи припинити дію ваших прав на використання

Сайту  або  його  частини  у  будь-який  час  без  попереднього  повідомлення  чи
відповідальності. У разі скасування або припинення дії прав ви не можете отримати
доступ до тієї частини сайту, яка є предметом такого скасування або припинення дії.
Обмеження,  накладені  на  вас  щодо  матеріалів,  завантажених  із  сайту,  а  також
відмова та обмеження відповідальності,  передбачені цими Умовами використання,
продовжують діяти.

КОНФІДЕНЦІЙНІСТЬ
Ви погоджуєтесь не розкривати інформацію, яку ви отримуєте від нас та/або

наших  клієнтів.  Вся  інформація,  надана  нам  іншим  користувачем,  є  предметом
авторських прав. Така інформація клієнта є конфіденційною і не може бути розкрита
вами.  Ви  погоджуєтесь  утриматися  від  відтворення,  розповсюдження,  продажу,
розподілу  або  комерційного  використання  будь-якої  інформації,  що  є  об'єктом
авторського права.

АВТОРСЬКІ ПРАВА
Якщо  ви  вважаєте,  що  матеріали,  опубліковані  на  Сайті,  порушують  ваші

авторські  права,  ви  або  ваш  представник  може надіслати  ФОП  повідомлення  із
запитом  видалити  матеріал  або  заблокувати  доступ  до  нього.  Повідомлення
надсилаються на контактну адресу, вказану на Сайті.

Сайт не спрямований на осіб віком до 16 років, а також не містить інформації,
яка може будь-яким чином завдавати шкоди неповнолітнім.  Однак усі відвідувачі



Сайту  віком  до  16 років  не  мають  права  розкривати  або  надавати  будь-яку
персональну ідентифікаційну інформацію.

ЗАСТОСУВАНЕ ЗАКОНОДАВСТВО
Будь-які суперечки, розбіжності або різночитання, які можуть виникнути між

сторонами з, у зв'язку або в рамках цих Умов використання, вирішуються відповідно
до  законодавства  України.  Виключна  юрисдикція  щодо  вирішення  будь-яких
спорів  належить  судам  України.  Сторони  відмовляються  від  будь-яких  інших
юрисдикцій, можливостей або форумів захисту в рамках спорів, зазначених тут.

УРЕГУЛЮВАННЯ СПОРІВ
Ви та ФОП погоджуєтесь вирішувати будь-які суперечки, що виникають між

вами та  ФОП або  залученими  ним  особами  (за  винятком  спорів,  що  стосуються
застосування  прав  на  інтелектуальну  власність  ФОП  або  залучених  ним  осіб),  у
господарських судах України. Ви наділяєте суд винятковими повноваженнями щодо
вирішення  будь-яких  суперечок,  що  стосуються  інтерпретації,  застосування  або
дотримання цих Умов використання.

ВІДМОВА І ЧАСТКОВА НЕДІЙСНІСТЬ
Жодна  відмова  з  боку  ФОП  щодо  умов,  наведених  у  рамках  цих  Умов

використання, не може розглядатися як подальша чи постійна відмова від дії таких
умов або відмова від інших умов. Якщо будь-яке положення цих Умов використання
розглядається  судом  або  іншим  трибуналом  відповідної  інстанції,  як  недійсне,
незаконне або незастосовне з будь-якої причини, таке положення має бути видалено
або  обмежено  в  мінімальному  масштабі,  і  таким  чином,  щоб  положення  Умов
використання,  що залишилися,  залишалися  дійсними та діяли на повну силу,  або
замінено на нове дійсне, найбільш близьке за змістом.

ПОВНА УГОДА
Дані  Умови використання  та  наша Політика  конфіденційності  є  єдиною та

повною угодою між ФОП та користувачами Сайту, та замінюють усі попередні та
сучасні поняття, угоди, подання та гарантії, як усні, так і письмові, щодо Сайту.


